



三轮车、两轮摩托车、电动四轮车等

# 占道违规乱停放将被罚款啦

“您的车辆占道违规停放，请遵守交通法律法规，马上驶离！请勿占道停车！否则，将按照相关规定进行处罚！”近日，在市中区的大小街道，如果发现违规停放的红三轮、老年代步车车头前，都会有一张写有上文的红色字条，进行劝告车辆依法停车。

昨日上午，笔者从市中区交通秩序整治领导小组办公室采访了解到，这是近日开展的城区道路交通秩序综合整治活动的其中一个环节。交通秩序整治领导小组办公室工作人员介绍，这次，他们将下大力气，对违法、违规的三轮（四轮）车辆包括乱停乱放、非法营运等行为，进行专项治理活动。

据了解，为切实维护城区交通秩序，创造更加文明、和谐、畅通、有序的交通环境，进一步提升城市形象，根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路运输条例》、国务院《城市道路管理条例》、《山东省道路运输条例》等法律、法规的规定，将对市中区城区内主次干道的道路上严禁非法营运及违法、违规停放三轮（四轮）车辆（包括老年代步车、残疾人三轮车、快递等车辆）开展专项治理活动。如发现违法、违规车辆将依法进行清障拖移和扣押。

工作人员告诉笔者，本次专项治理活动将依法取缔非法从事营运行为的各类三轮车、两轮摩托车、电动四轮车，查处无营运证的各类汽车，维护正常的车辆营运秩序和道路通行秩序。严禁各类车辆乱停乱放。将增设一批车辆停放和禁停、禁放标识。同时，也对机动车乱停乱放的行为进行处罚，杜绝电动自行车、三轮车等非机动车驶入机动车道现象。严厉查处无牌无证、假牌假证、故意遮挡号牌、酒后驾驶等各类交通违法行为。

工作人员介绍，本次整治范围为城区范围内（东至东外环路、南至十里泉路、西至谷山路、北至北外环路）所有主次干道。其中重点区域为：汽车总站，三角花园，1818美食广场，华联商厦、枣矿集团枣庄医院等、BRT换乘站，市立医院北门、南门，市妇幼保健院，亚细亚BRT站东站等，大润发超市，吉品街，联通换乘中心等。

工作人员说，希望通过本次综合整治，城区交通违法行为明显减少，交通秩序明显好转，静态交通环境明显改善，道路通行能力明显提高，交通事故明显减少，交通参与者守法意识明显增强，城市道路交通管理和服务水平明显提高，人民群众满意度明显提升。

(@a065601)



## 鲜花扮靓我们的“家园”

随着气温的逐渐回升，为给市民创造一个温馨舒适的城市环境，园林部门的工人抓住时机在道路边种植鲜花，经过他们装点后的道路

变得更加靓丽！(@薛城园林)

@晓竹清风：园林工人您们辛苦了，给大家创造好的生活环境！

@Xczs：美好的城市环境需要

大家共同来维护。

@闲的嘴痒痒：春天是种植花草的最佳时机，为薛城区园林部门点赞。



## 春天踏青风景处处爽人心

清明时节的春天，是踏青、旅游的好季节。春意绿满人间，特别是花园、广场、公园等地方，处处是花香飘起，虽然算不上花的海洋，但那股阵阵的清香沁人心脾。春风到哪里哪里就是花的家乡，外边的空气新鲜，微风和煦，再也没有初春的丝丝凉意感觉，这个时候踏青，是最好的选择。夏天炎热，冬天寒冷，秋天凄凉。看来只有这个时候踏青，心才是最爽的。

我几乎一有闲暇时间就走出家门，哪怕到东湖公园转上几圈，也感到格外心爽惬意。河柳曼妙摇曳，像个少女的秀发飘逸。水是那么的清澈干净，在阳光的照射下波光粼粼。我站在湖的岸边，呆呆的注视远方，湖水被微风吹拂着拍打岸边石块，是那么有节奏，坐下来，再静静的谛听一下，似乎有音乐的韵

味。欣赏游人，欣赏着绿树红花，就连岸边的石块都是有味道的，一块犹如乌龟的石块，只有仔细看我才知道，是那么的自然天成。在岸边的小道上来回步行的人，大白天也是多的数不过来，更别说晚上了。我上前和一个老人聊天，老者说，我是癌症患者晚期，动完手术了，只有每天呼吸新鲜空气，带着高兴的笑容，才能出现奇迹。所以我每天都来东湖公园溜达。

天清气明，远的不说，单单枣庄的五区一市，到处是梨花节、桃花节、油菜花节、庙会、古会，一个接着一个，踏青赶庙会，看个花，赏个景，听个大鼓，瞧一瞧稀奇古怪的东西。对自己的身心有利，开开眼界，一饱眼福，也是一种自然难得的享受。春天的旷野，一片绿油油的，姹紫嫣红，唤醒了大地山野，唤醒了村

庄，熏染着人们的心灵，绿色覆盖着大地，也同样唤醒了人们的踏青脚步。

那艳丽的桃花宛若少女的脸颊，娇羞灿烂。洁白的梨花，清丽可人，极似少儿的纯真。而大片大片的金黄油菜花，又是那么的刺眼美丽，在春风的吹拂下，荡漾摇曳，似乎又像美丽的夫人向人们招手微笑。踏青于田畴梗上，弥漫在花的海洋，嗅着花香，沐浴着温暖的阳光下，神清气爽。

这个季节，值得人们拍照留恋，站在花丛中，人在花中行，花在人间笑。春风吻脸，极为熨贴，春天简直人不自醉，花醉人。只要有闲空，就外出踏青，哪怕外出旅行也是一种有意义的踏青。把春的美丽，镌刻于心中，让心灵飞翔。

(@有关专家)

## 读博



去年大学上课，看到路两边好多老人坐着小马扎，也不说话，眼睛就直勾勾的看车来车往，人来人去，也不怕吸进去汽车尾气。没有和他们交谈过，不知这样的生活是否会无聊？为什么不去老年活动中心呢？那儿麻将扑克象棋应有尽有，台球乒乓球羽毛球热闹，唱歌跳舞太极气功想学什么就可以学什么，既健身强体，又愉悦身心。看来人们对生活的要求并不一样。

(@晓平文俨)

@传说中的黄小果：

所以人在小的时候就应该培养点兴趣爱好。

@晓平文俨回复：不是为了成什么家，为了自己的生活丰富多彩。

@秋天的童话oooo：

我猜他们主要是精气神不行，身体不好，他们多数人应该是一直从事比较繁重的体力工作，到了老年累的不行了，身体不行，又不喜欢文娱活动，也就这样了，所以读书，健身对每个人都很重要。

@晓平文俨回复：这样的晚年生活多无趣，大家平时也要注意一下自己在生活中的一些习惯。

@天天旭日出东方：

人以群分，物以类聚。大街上如果没了这些人，不也少了一道风景？

@德国 Laolo：

好巧，春节回家看我妈时，我还照了好多楼房前的各种“座椅”的照片——人们在此聊天看大街，我的孩子们还问我“为什么”，这是否是一种“民俗”啊？过去有院子和胡同时人们会拿着自家的小板凳出来坐着，虽然我家绝对不让……

@晓平文俨回复：学点什么东西多充实啊！拉家常，拉着拉着，就议论媳妇女

婿了，传进他们的耳朵，全是矛盾。我父母从不参加这样的场合。

@Im暖暖：多是身体不健康动不了，没人照顾的！

清晨，右眼跳，总觉得有事，路上摔了一跤，手破了、脚也伤了、右眼竟不跳了，灾过。午后，停车等红灯时，被后面的车溜车追尾，人车无恙，万幸。(@枣庄随风)

@晓平文俨：这次是真的灾过了。

@枣庄随风回复：应了那句老话，是福不是祸，是祸躲不过。你现在剩下的都是福了！

@那年夏天0611：被后车追尾的事情实在无法避免，没办法。

@枣庄随风回复：后面车的司机，看样子是刚拿到驾照的，一看就是个新手上路。

@耀子：后面的车要负全责。

@枣庄随风回复：得饶人处且饶人，放了。

@LINA\_啦啦：没事就好，安全出行。

@一樽堂酒瓶艺术：平安就好，注意安全。

